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Kórházigazgatókat nevezett ki pénteken Kásler Miklós, az emberi erőforrások
minisztere. A klinikai központok, budapesti centrumkórházak és megyei
kórházak vezetőinek megbízatása 2021. január elsejétől lesz hatályos – írja az
MTI.

Az egészségügyet minden részletében átszervezik, ami érinti az Emmit is. Létrejön az
Országos Kórház Főigazgatóság, hogy a megyei kórházakat segítse, összetartsa, a
szakmapolitikai döntéseket végrehajtsa, különös tekintettel a gazdasági és finanszírozási
kérdésekre – hangsúlyozta Kásler Miklós, a kinevezések átadása előtti beszédében, majd
hozzátette, a magyar egészségügy átalakítása előtt “meg kell oldani a négy legfontosabb
feladatot”: ki kell építeni az általános betegellátási rendet az alapellátástól a megyei
kórházakig, biztosítani kell az öt legsúlyosabb népegészségügyi jelentőségű
betegségcsoport ellátását és újra kell szervezni a magyar járványügyi rendszert.
Negyedik feladatként azoknak az embereknek az ellátását hangsúlyozta, akik szociálisan
és egészségügyileg is kiszolgáltatottak. 
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AZ ÁLLAMI ÉS A MAGÁN ELLÁTÓRENDSZER SZÉTVÁLASZTÁSA A CÉL 
Kásler Miklós beszédében az alapellátás átszervezését és az öt nemzeti program
működését is nehéz feladatnak értékelte, mivel az állami és a magán ellátórendszer
“szinte kibogozhatatlanul összefonódott”. Ezen szeretnének változtatni, és ehhez
kerestekk megfelelő embereket. Az Emmi közleménye szerint a klinikai központok közül
a Pécsi Tudományi Egyetem, a szegedi Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ és a
Debreceni Egyetem igazgatója, míg a budapesti centrumkórházak közül a Dél-Pesti
Centrumkórház, a Dél-Budai Centrumkórház és a Szent Imre Egyetemi Oktatókórház
vezetője vehette át kinevezését. A számos megyei kórház mellett pedig többek között a
Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvostudományi Kar Oktató Kórháza és a
hódmezővásárhelyi Csongrád-Csanád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ igazgatója is
megkapta a kinevezését pénteken – olvasható továbbá az Emmi közleményében.

Az egészségügy fejlesztése terén Szeged jó úton halad:
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